



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



ÁPRILIS ÜZENETE

„A keresztről szóló tanítás azoknak,
akik elvesznek, balgaság, de nekünk ugyan,
akik üdvözülünk, Isten ereje” (1 Kor 1,18).

Felújították a mikófalvi templomot

A felújított mikófalvi templomot áldotta meg március 6-án Tertyák Csaba egri érsek. Az ebből az alkalomból bemutatott ünnepi szentmise szentbeszédében utalt a napi evangéliumra. Mint mondta: amint a tékozló fiúról szóló szentírás történetben, úgy siet elénk is nap mint nap Mennyei Atyánk, akkor is, ha bűnösök vagyunk. Isten ezen irgalmasságának meg tapasztalása örömmel és hálával tölt el minket. Nem szabad elfelejteni azonban, hogy Isten ennek az irgalmasságnak a továbbadására hív minket minden nap. Az irgalmasság testi,

lelki cselekedeteinek gyakorlására az Irgalmasság Éve különösen nagy lehetőség számunkra. A keresztény közösségeknek misszionárius feladata van a társadalom felé. Ezért legyenek elsők a békejebb nyújtásában – mondta szentbeszédében a főpásztor.

A szentmise végén Székely Dénes plébános megköszönte elődjének, Fejes János atyának, hogy évekkor korábban elkezdte a templom külső és belső felújítását. Háláját fejezte ki a támogatásért az Egri Főegyházmegyének, az önkormányzatnak és a híveknek, melynek köszönhetően megújult az épület.



Tertyák Csaba érsek áldotta meg a felújított templomot

Nyílt hétvége az Érseki Papnevelő Intézetben

EGER Ebben az évben is, a hagyományoknak megfelelően, megrendezésre került a nyílt nap és hivatás hétvége az Egri Érseki Papnevelő Intézetben. A hétvége főszervezője az idén Bakos Tamás diakónus volt, akinek a szeminárium kispapjai segítettek a program lebonyolításában.

Ezek a napok betekintést engedtek a szeminárium belső életébe, ugyanakkor ízelítőt nyújtottak a főiskolai előadásokból is. A tartalmas programok, imádságok, lelki beszélgetések, szentgyónások mind-mind a hivatás felismerését és az őszinte igen kimondását segítik azokban, akiket az Isten a papi szolgálatra hívott.

Amint azt Szabó József spirituális atya is hangsúlyozta, nemcsak a papi hivatás felismerése jelenti az összejövetel célját, ha-

nem az is, hogy rádöbbenjünk: Istennek mindnyájunkkal terve van, de csak a vele való mély kapcsolatban derülhet fény erre.

Pénteken keresztút és szentéjszóna, szombaton főiskolai bemutató órák, tanúságtételek, rózsafüzér, majd teaház, filmklub és személyes beszélgetések várták az érdeklődőket. Vasárnap Tertyák Csaba érsek úr találkozott a résztvevő fiatalokkal, majd ezt követően ünnepi virágvasárnap szentmisét celebrált az Egri Bazilikában, amelyen külön köszöntötte a nagyszámú hívek mellett, a hivatás hétvége résztvevőit. A szentmise után Szabó József spirituális atya mondott köszönetet a szervezőknek és a résztvevőknek egyaránt, kérve életükre Isten áldását.

Marosi Balázs



Mintegy harminc fiatal vett részt a hétvégi programokon



Foto: Fedérics Róbert

Húsvét az Egri Bazilikában

EGER Nagyszombaton, Húsvét vigíliájának szertartása a tűzszenteléssel kezdődött az Egri Bazilikában. A húsvéti gyertya lángjáról gyújtották meg gyertyájukat a hívek, majd megszólalt a húsvéti örömeinek. Az ószövetségi olvasmányok után felhangzott a Glória, majd az Evangélium előtt az Alleluja. A keresztség megáldása után a Főpásztor hét felnőtt katekumént keresztelt meg, majd a jelenlévők megújították keresztségük fogadalmukat. A szentmise végén „Feltámadt Krisztus e napon!”-t énekelve körmenetet tartottak.

Szentté avatják Teréz anyát

RÓMA Ferenc pápa március 15-én délelőtt, a napközi imaóra során rendes nyilvános konzisztóriumot tartott néhány szentté avatási ügyben. A konzisztóriumon bejelentette többek között Boldog Kalkuttai Teréz anya szentté avatásának időpontját is.

Teréz anya szentté avatási szertartását szeptember 4-én Rómában tartják majd a Szent Péter téren. A szentmisét Ferenc pápa mutatja be az irgalmasság szentéve önkénteseinek jubileuma keretében. A szentté avatás dátuma a Szeretet Misszionáriusai szerzetesrend alapító-

ja halálának évfordulójához köthető. Teréz anya 1997. szeptember 5-én hunyt el az indiai Kalkuttában. Ferenc pápa decemberben hagyta jóvá a Szentek Ügyeinek Kongregációja döntését Boldog Kalkuttai Teréz anya szentté avatásáról, miután a szentté avatási ügyekben döntő vatikáni kongregáció elismertette Teréz anya közbenjárására történt csodát: egy brazil mérnök gyógyulását.

Teréz anya szentté avatása az Irgalmasság Szentéve egyik legnagyobb vatikáni eseményének ígérkezik.



Teréz anya 1910 augusztusában született Agnes Gonxha Bojaxhiu (ejtsd: Ányesz Gondzsa Bojadzsiu) néven az akkor az Oszmán Birodalomhoz tartozó Szkopjében. Tizennyolc éves felvételét kérte az angolnasszonyok írországi anyaházába, amely a Loretói Miasszonyunk nevét viselte. Innen hamarosan noviciátusát Darjeelingben. Itt tett szerzetesi fogadalmat 1931. május 25-én. A Teréz nevet az 1925-ben szentté avatott Lisieux-i Kis Szent Teréz iránti tiszteletből választotta. 1946.

szeptember 10-én hallotta meg Jézus hívását, hogy hagyja el a zárdát, és éljen a legszegényebbek között.

1948-ban vetette le a Loreto nővérek ruháját. Fehér száriba öltözött, két szegéllyel, a vállán keresztel. A Szeretet Misszionáriusai rend 1950 októberében kapta meg a jóváhagyást, majd 1965 februárjában pápai jogú társasággá lett. Teréz anya tevékenységét az egész világon elismerték. 1979-ben megkapta a Nobel-békedíjat. 1997. szeptember 5-én halt meg. 2003. október 19-én avatta boldoggá II. János Pál pápa.

JEGYZET

A Szent Faustina nővérnek adott magán-kinyilatkoztatás alapján 2000 óta Húsvét második vasárnapja az Irgalmasság ünnepe. Ebben az esztendőben, az irgalmasság rendkívüli szentévében jobban odafigyelünk erre a különleges napra. Az ünnepi evangélium szerint a feltámadt Krisztus rögtön feltámadása után kétféle módon is nyilvánította Isten irgalmas szeretetét: meg alapította a bűnbocsánat szentségét és irgalmas szeretettel megjelent a hitetlenkedő Tamás apostolnak.

Húsvét nyolcadán nem feledkezhetünk meg arról, hogy a bűnbocsánat szentsége az irgalmas Jézus húsvéti ajándéka, hiszen az első húsvét estjén mondta a Feltámadott a tanítványoknak: „Vegyétek a Szentleket! Aki nek megbocsátjátok bűneit, bocsánatot nyert, akinek pedig megtartjátok, az bűnben marad” (Jn 20,22). Erre figyelmeztet bennünket Aranyszájú Szent János is húsvéti katekizisében: „Ne keseregjen senki bűnei miatt, mert fölragyogott a sírból a bocsánat!” A bűnbocsánat alapja és forrása a húsvéti misztérium, hiszen az irgalmas Atya „szent Fia keresztalála és feltámadása által kiengesztelte önmagával a világot” és az Egyházra bízta a kiengesztelődés szolgálatát, az egyház pedig a Szentlélek által, a Lélek erejében bocsátja meg bűneinket. A feltámadt Jézus szavai szerint Ő a Főszereplő! „Vegyétek a Szentleket. Aki nek megbocsátjátok bűneit, bocsánatot nyert” (Jn 20,22-22). A bűnbocsánat nem a mi erőfeszítésünk gyümölcse, hanem ajándék, a

Szentlélek adománya, aki betölt minket az irgalmasság és a kegyelem megtisztító erejével, mely a megfeszített és feltámadt Krisztus megnyitott szívéből szüntelenül árad.

Tamás apostol a feltámadás utáni nyolcadik napon különleges módon is megtapasztalt

Az Irgalmasság vasárnapja

talta Isten irgalmát. A hitetlenkedő apostol a többiek szava alapján nem tudta elhinni, hogy Jézus valóban feltámadt. Hiába mondták az apostolok, hogy láttuk az Urat, de neki ez nem volt elég. Ő továbbra is kételkedett. Csak Jézus megjelenése szüntette meg a kételyeit és erősítette meg hitét. Jézus végtelenül megértő és türelmes volt hozzá. A prófétai jóvendülésnek megfelelően Ő a megtört nádszálat nem töri össze, a pislákoló mécsbelet nem oltja ki. Az irgalmas Jézus észreveszi az apostol gondját, megérti őt és segít rajta.

Nyugodtan mondhatjuk, hogy Tamás hitetlensége többet használ hitünknek, mint a többi tanítványi hite. Hitetlensége megvigasztal minket, mert nekünk is vannak kételyeink, mi sem vagyunk elég erősek és szilárdak. Ráadásul egy olyan világban élünk, ahol sok minden gyengíti és próbára teszi a hitünket, Krisztust követő keresztény életünket.

Sokfélék vagyunk mi vallásos, istenfélő emberek is. Vannak köztünk olyanok, akik egész életükben, kisgyermekkoruktól fogva hisznek, imádkoznak, járnak a templomba, igyekeznek Isten törvényei és Jézus tanítása szerint élni. Egyre többen vannak azonban köztünk olyanok is, akik inkább Tamás apostolra hasonlítanak: időnként eltávolodnak az Egyház közösségétől, nem járnak templomba, mert meggyengült a hitük, sőt a vallással, az Egyházzal és a papokkal kapcsolatban kritikusán nyilatkoznak.

Az is elgondolkoztató lehet számunkra, hogy mindaz, ami Tamás apostollal történt, amiről az evangéliumban hallottunk, az vasárnap történt, mégpedig a Húsvét utáni vasárnapon. A feltámadt Krisztus pedig a tanítványok közösségében erősítette meg a kételkedő Tamás apostol hitét

Istennek legyen hála, a feltámadt és megdicsőült Krisztus közöttünk is megjelenik a vasárnapi szentmise közösségében, hiszen megígérte: „Ahol ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, én ott vagyok közöttük”. Itt van az Úr Jézus köztünk, vele találkozhatunk az Isten igéjében és az Oltárszentségben, és Ő azért jön közénk, hogy megerősítse a hitünket és az iránta való szeretetünket.

Dolhai Lajos

HÍREK

Élelmiszer-gyűjtés

A MAGYAR Katolikus Püspöki Konferencia immár hagyományos módon az idei nagyböjttben is tartósélelmiszer-gyűjtést szervezett országsszerte. Az adományokat a Katolikus Karitász juttatta el a rászorulókhöz.

Hittanári képzés

AZ EGRI Hittudományi Főiskola a 2016/2017-es tanévben hittanári képzéseket is indít. Az egy szakos képzésre a főiskola sajtójelentkezési lapján lehet jelentkezni május 15-ig. Bővebb információ a főiskola honlapján (www.eghf.hu) olvasható.

Továbbképzés

AZ EGRI Hittudományi Főiskola a 2016/2017-es tanévre felvételt hirdet a katolikus hit-és erkölcsoktatás szakirányú továbbképzésre. Jelentkezési feltétel: bármilyen pedagógusi diploma és plébánosi ajánlás. A képzés 2 féléves, 60 kredites, 200 óras. A szakirányú továbbképzés elvégzésével megszerzett oklevél birtokában kaphat a pedagógus megbízást a hittan tanítására. Jelentkezési határidő: 2016. július 31. Bővebb információ a főiskola honlapján (www.eghf.hu).

Nyári szállás

NYÁRI SZÁLLÁS lehetőség van Egerben, az Érseki Szent József Kollégiumban. 30 fősnél nagyobb csoportoknak, diákoknak, felnőtteknek egyaránt ajánljuk. Telefon: 06/36/516-960, e-mail: sztkj1@enternet.hu Honlap: www.ersekiszentjosef.sulinet.hu

A kenderesi iskolában fontos a keresztény értékrend átadása

A kenderesi Szent Imre Katolikus Általános Iskola, Liliom Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde 2015. szeptember 1-jén nyitotta meg kapuit a gyerekek előtt. E naptól kezdve az egykori óvoda és általános iskola közös intézményként működik tovább, melynek fenntartója az Egri Főegyházmegye, lelki vezetője Koltavári Attila plébános atya lett. Nagyné Lenge Margit intézményvezetőtől megtudtuk, hogy az iskolában 265 diák tanul, az óvodába és egységes óvoda-bölcsődébe 140 kisgyermek jár.

Az intézményben a kötelező tantárgyak között szerepel a hitoktatás, melyet már óvodáskorban elkezdnek. A keresztény értékrendre történő nevelést segíti elő az is, hogy az óvodai és iskolai ünnepségek egy része is közös szentmiséhez kapcsolódik.

Az óvodához, iskolához kötődés, a közösséghez tartozás érzését erősítik a már meglévő hagyományok, például az óvodai, iskolai ünnepélyek, a majális és az ovigála folytatásával. Rendszeresen szerveznek nyílt hetet, bepillantást engedve az intézmény mindennapi oktató-nevelő munkájába.

Az iskola két épületében a rendek feloszlása előtt katolikus oktatás folyt, a „zárdá” leányiskolában kedvesnővérek tanítottak, a fiúk pedig a Szent Imre Fiúiskolába jártak.

Jelenleg a nevelő-oktató munka hatékonyságát gyermekszertől nevelőtestület biztosítja. 24



A tehetséggondozást, a személyiségfejlesztést, és az esztétikai nevelést biztosítják a szakkörökben

főállású, egy részmunkaidős és több óraadó pedagógus dolgozik az intézményben. Nagy figyelmet fordítanak a biztos alapkészségek kialakítására. Első osztályban a Meixner-féle olvasás-tanítási módszert alkalmazzák, folyamatosan szerveznek középszintű felvételi előkészítőket, a mindennapos sportolási lehetőséget tornatermükben és sportpályájukon biztosítják.

Szabodon választható tanórai foglalkozásai a furulya, a gyermekjáték és a matematika. Kiemelten kezelik az idegen nyelvi és számítástechnikai ismeretek oktatását. Rendszeres osztály- és DÖK programok, táborok és kirándulások gazdagítják szabadidős kínálatukat, formálják a gyermekek közösségi tudatát.

Akiknek gondolják, hogy a ta-

nulással, azoknak kiscsoportos felzárkóztató foglalkozásokat szerveznek, de hasonló számban vesznek részt diákjaik tehetséggondozó foglalkozásokon is. A gyermekek szabadidejének hasznos eltöltése mellett a tehetséggondozást, a személyiségfejlesztést, az esztétikai és az egészségtudatos életmódra nevelést biztosítják szép számmal indított szakkörökkel. Ezek között kell említeni a matematika, az informatika, a rajz, a történelem, a dráma, a kézműves, a hagyományörző, a tömegsport, a fiú és lány futball, valamint a kosárlabda foglalkozásokat.

Az óvodáskorú gyermekek elhelyezése két épületben, öt óvodás és egy óvodás-bölcsődés csoportban történik. Az óvoda programjában hangsúlyos a világ te-

vékeny megismerése. A program rugalmasan alkalmazható mind a hátrányos helyzetű, mind a tehetséges gyermekek nevelésében. Kiemelt szerepet kap a 13 óvónő nevelőmunkájában a gyermekek képességeihez igazodó szabad játék. A kicsik a jól felszerelt tornaszobában és a nagy óvodaudvaron élhetik ki játék- és mozgásigényüket, a szószobában erősíthetik immunrendszerüket. Az óvodapedagógusok különféle tehetségműhelyekbe, angol, majoretta, mesekuckó, mocorgó és eszterlánc foglalkozásokra várják a gyermekeket.

A dolgozók bíznak abban, hogy az Egri Főegyházmegye fenntartói támogatásával működő intézményre sikeres évek várnak. **Homa János**

A HÓNAP VERSE

Szabó Lőrinc

Biztató a tavaszban

Töröld könnyed, gyürd le fájdalomadt, te nem azért vagy, hogy odaragadj ügghöz, multhoz, amely nem a tiéd, és dac poshasszon és keserűség. Kaptál ütleget, kaptál eleget (légy keresztén s mondd: érdemtelket, s könnyűsz tőle)... Most ne vélt igazad emlegesd, s ne a hibát, a zavart (az benned is volt!): nézd a rétet, a nagy fényt, a Feltámadást!... Tavasz jött újra a földednek: nézd, a nép dolgozik, szépül város és vidék: nem árt, hogy eltűnt sok gög, régi copf, s jobb lesz a jó, ha te is akarod, ha igazán:... másét és magadét, úgy gyógyítod ama ezer sebéit, ha az csordítja megnyugvó szived, ami sosem elég, a Szeretlet!

Szabó Lőrinc (Miskolc, 1900 - Budapest, 1957) *Kossuth-díjas költő, műfordító, a modern magyar líra egyik nagy alakja.*

Az első magyar börtön-ultreya Sátoraljaújhelyen

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 2016. február 27-én ott-hont adott az első magyarországi börtön-ultreyanak, melyen 18 fogvatartott, és 8 cursillo munkatárs vett részt. Az ultreya (magyarul „előre”) biztatást jelent a hazatérő cursillista lelki tápláléka, mely a megkezdett úton továbbviszi a cursillot elvégzett embert.

Hajdú Miklós börtönlelkész elmondta, hogy az előző évben megtartott cursillon résztvevők kérték, hogy a zárt falak között ugyanúgy megtarthassák a cursillo utánkövetését, mint a civil életben. Ennek első állomása valósult meg, melynek során a cursillo vezetői visszatértek a fogvatartottak lelki gondozására, élményfeldolgozásra.

A csoportos élményfeldolgozás egy közös szentmisével kezdődött. Az élménybeszámoló között kiemelkedő volt az egymásban felismert változások előadása. A cursillot végzetek közül mindenki pozitívan gondolkodott, valamint nyitottabbá vált Isten és embertársai felé.

Megfogalmazták: jó lenne, ha a következő ultreya-k alkalmával a családtagok is bevonásra kerülhetnének a csoport működésébe, így a fogvatartottak családi háttere, társadalmi biztonságzete erősödhetne meg.

Eszterházy konferencia

EGER Eszterházy Károly szellemi és épített öröksége címmel tartottak tudományos konferenciát az egri Liceum kápolnájában március 17-én.

Eszterházy lelkiisége és Istenben gyökerező élete ma is példa mindenki számára, aki tudománnyal vagy építészettel akar foglalkozni. Hiszen csak az iga-

zán elkötelezett ember tud olyan tudást és példát nyújtani, amely hosszútávon meghatározó lehet – hangsúlyozta köszöntőjében Dr. Ternyák Csaba egri érsek. Egy hatalmas örökséggel állunk szemben és érezzük azt a kihívást, azt a feladatot, hogy megfeleljünk ennek az örökségnek. A főpásztor örömet fejezte ki, hogy

azok az épületek, amelyek Eszterházy püspök nevéhez fűződnek, lassanként, sorban kezdnek megújulni. Minden alkotásán látszik lelkének, szellemének, elméjének nagysága, a gondos tervezés, és világos koncepció, amellyel létrehozta a Liceumot is, hogy az a tudomány javát szolgálja. Az ideai esztendő a Liceum életében hatalmas lépést jelent, hiszen megvalósul a püspök álma, amely miatt az épület létrehozta. Eger végre egyetemi város lesz.

Ezután a főiskola rektorhelyettese, Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona, Eszterházy életútjának főbb állomásait emelte ki. A konferencia régebbi és a legújabb kutatások eredményeit is bemutatták az érdeklődőknek.



Fotó: Balogh Ferenc

Keresztút az Egedre

Március 19-én tartották Egerben a hagyományos Eged-hegyi keresztutat. A gyülekező a Minorita templom előtt volt, míg az utolsó stációra, a hegy tetején került sor. Idén Füleczi István atya, az egri Jézus Szíve Plébánia káplánja, főiskolai lelkész vezette a közös imádságot. A közel 10 kilométeres útra mint minden esztendőben, úgy most is sok család: gyermek, fiatal és idős ember vállalkozott, hogy a papjaikkal közösen imádkozzanak a keresztúti állomásokon.



Fotó: Federics Róbert

A legújabb kutatások eredményeit is megismerhették a résztvevők

Július: krakkói Ifjúsági Világtalálkozó

2016. július 25. és 31. között Krakkóban kerül sor a következő Ifjúsági Világtalálkozóra. A világ katolikus ifjúságának legnagyobb rendezvényére több millió fiatal, köztük több ezer magyart várnak a szervezők. A találkozó magyar nyelvű honlapja már elérhető (www.krakko2016.hu).

A honlapon az érdeklődők tájékozódhatnak a krakkói Ifjúsági Világtalálkozó programjáról, a kiutazás lehetőségeiről, az induló csoportokról – legyenek azok akár egyházmegyéik, akár szerzetesrendek, lelkeségi mozgalmak által szervezettek –, a len-

gyel és a magyar szervezők híreiről, de a weboldal segítséget kíván nyújtani a találkozóra való lelki felkészülésben is.

Az ifjúsági világtalálkozók története 1984 virágvasárnapjára nyúlik vissza, amikor Szent II. János Pál pápa Rómába hívta a fiatalokat, hogy együtt ünnepeljék a megváltás szentévének lezárását. 1985-ben a pápa levelében a világ minden fiatalját meghívta egy találkozóra, majd hivatalosan is kezdeményezte az ifjúsági világnapok megünneplését. A világtalálkozókra felváltva kerül sor egy távoli földrész nagyvá-

rosában és egy európai helyszínen, így a 2013-as Rio de Janeiro-i találkozó után Krakkó városára esett a választás.

Ferenc pápa meghívása arra ösztönzi a fiatalokat, hogy hitüket egymással megosszák, együtt ünnepeljék, és közösen gondolkozzanak azon a témán, amelyet a pápa minden ifjúsági világtalálkozó előtt meghirdet. A krakkói találkozó esetében Ferenc pápa arra hívja az ifjúságot, hogy lelki előkészületben is csatlakozva hozzá az irgalmasság témájáról együtt elmélkedjenek otthonaikban, közösségeikben,

plébániájukon, majd a világtalálkozóra érkező a külföldre országok püspökei által tartott anyanyelvi katekézisek keretében is.

Ferenc pápa a találkozás fókuszába a nyolc boldogságból vett mottó állítja: „Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek” (Mt 5,7). Az ifjúsági világtalálkozók középpontjában, alkalomról alkalomra a pápával való találkozás, a vele való közös imádság áll. Nem lesz ez másképp Krakkóban sem, ahol július 28-án fogadják majd a fiatalok a városba érkező, velük zárandokló Ferenc pápát.

A magyar fiatalok is jelentkezhetnek a találkozóra a magyar regisztrációs rendszerben, amely szintén a megnyílt www.krakko2016.hu weboldaltól érhető el. Az Egri Főegyházmegye Ifjúsági Irodája jelezte, hogy a világtalálkozó miatt az idén elmarad az Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelki gyakorlat.

Az Egri Főegyházmegye 250 fiatal zárandoklatát segíti, hogy részt vehessenek a krakkói találkozón. Kérik az érdeklődő fiatalokat, jelentkezzenek a Főegyházmegyei Ifjúsági Irodánál (www.fieger.hu/krakko/)

szent István.
RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ
Miskolc FM 95.1 • Eger FM 81.8 • Hódmezővásárhely FM 90.6 • Télikezdő FM 96.4
Eger FM 95.4 • Több FM 102.8 • Sátoraljaújhely FM 90.6 • Télikezdő FM 96.4
3300 Eger, Széchenyi u. 5. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szentistvanradio.hu • Honlap: www.szentistvanradio.hu
Kérjük, segítse adományával!
Számításközlő: 11102003-18578726-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Főegyházmegye
3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János
Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
A HEVES HÍRLAP
közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés:
06-40/510-510